Les groupes de
laphrase1...

La jeune fille s'asseyait tout pres de la cheminée. C'est
pourquoi, les deux sceurs I'appelaient Cendrillon...

Un jour, le roi donna un grand bal pour son fils.

Le prince invita toutes les jeunes filles du royaume...
La soirée arriva enfin. Les sceurs se vétirent de

magnifiques robes et se rendirent au bal.

Cendrillon pleura seule devant sa cheminée.

Mais sa marraine arriva.
La bonne fée toucha Cendrillon de sa baguette, et elle se

transforma en magnifique princesse ...

Texte inspiré de Cendrillon

U Sépare les phrases par un trait.
U Souligne les verbes. (Mime ce que les personnages font ou utilise
« ne...pas »).
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Les groupes delaphrase 2.

U Souligne le verbe en rouge dans chaque phrase (précédée de »>)
U Compléte les réponses, retrouve le verbe et souligne le groupe sujet en
bleu.

> Le prince danse avec Cendrillon.

Qui est-ce qui danse avec Cendrillon?

> Sa marraine transforme la citrouille.

Qui est-ce qui transforme la citrouille?

> La jeune fille essaye la pantoufle.

Qui est-ce qui essaye la pantoufle?

> Le prince et Cendrillon se mariérent.

Qui est-ce qui se maria ?

> Les deux seurs étaient trés méchantes.

Qui est-ce qui était méchante?




Les groupes delaphrase 3.

U Compléte les réponses, encadre le verbe (rouge) et souligne le
groupe sujet (bleu).

A minuit, Cendrillon s’enfuit en courant.

Qui est-ce qui s’enfuit en courant ?

o Cest..iii, 0 1

[Le prihce suiVvit |a jeune fille.

Qui est-ce qui suivit la jeune fille ?

wCest.iiiii, 0 1

[Les Sardes firent essayer |e soulier .

Qui est-ce qui fit essayer le soulier ?

wCesont.........ooonl. o 11

(Jn Officier se présenta chez le pére de Cendrillon.

Qui est-ce qui se présenta chez le pere de Cendrillon ?

o Cest.iii, 0 1

[e soulier était trop petit pour |a ScEUr.

Qui est-ce qui était trop petit ?
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Les groupes delaphrase 4.

U Marque la place de « c’est » .... « qui » d’une croix et souligne les groupes.

Le petit Poucet chausse ses bottes.

Le pirate cherchait le trésor.

Les trois petits cochons construisent leurs maisons.

Le méchant loup surveillait le petit Chaperon rouge .

La souris verte courait dans I'herbe.

Enfin, les pirates trouverent le trésor.

images : http://coloriage-en-ligne.lol.net/contes/




Grammaire (prénom )
les groupes

de la phrase. Cdate )
| 1 |Réponds aux questions avec « c’est (ce sont)....qui... » et souligne le sujet. lLes groupes l
Maman écrit une lettre. = Qui est-ce qui écrit une lettre ?
Les enfants prennent le car. = Qui est-ce qui prend le car ?

Tous les matins, Mathilde fait sonlit. = Qui est-ce qui fait son lit ?

ui... » et souligne le sujet encadre le verbe. |Les groupes l

Les enfants écoutent une histoire. Vous regardez les images.
Les trois petits cochons ont peur du loup. | Blanche Neige croquera la pomme.

Le grand méchant loup frappe ala porte. | Nous lisons des contes.

| 3 |Souligne le groupe sujet en bleu et encadre le verbe en rouge utilise les croix si besoin. lLes groupes l

Baba Yaga était vilaine et cruelle.
Elle révait d’avaler un enfant bien dodu.

Cette méchante sorciére captura le pécheur.

Le bGcheron et sa femme avaient sept enfants.
Ils étaient trés pauvres.

Le pere et la mere déciderent de perdre leurs enfants dans la forét.

| EDL Les groupes de la phrase 4 ‘ IPOTAME ‘




‘uojjlapua) Juailejadde, |

siN3DS XNap mm.__

‘29UIWdYI k| 9p saud

}ieAasse s 9||1} 2aunal e



's9(04 sonbijiusew ap

JUDJIIIN IS SINDS S

‘S|1} Uos Jnod |eq

pueis un euuop 104 97



"eAlJJe agulelJell eg

*** S9||1} Soun3l s

S91N0} eliAul 3Julid 97

‘UIJUd BALIIE 934I0S BT



‘29)3ondeq es JoAe Uoj|lIp

U3 BYInNo3 33} auuoq e

"99UIWayI ES JUenap

eanajd uojjlipua)d



iii 9191 9p « ""Inb*"159,2 » 31} UO  3Uenbiew unane : g adel]

« INb » 19 « 159,02 » 9p d2e|d e| e x1042 sap Wawa|dwis yuanbiew S| ulyua sind : y adel]

"S9PIA S9MDA S3||NQ S| SUOJISI|1n S| pJel snjd nad un : € adel]

's9dNn0J3 S3| J2UBI|N0S 11} UO Sind aseayd e| 9p SNSSIP he 110JpuUd Uog he S3IA S3||Nq

S9| Judde|d ‘ S9AQID S| (S941ne no T 91x3] np uly saseayd) saseayd sasine,p Jns 91Ns e| Jed : ¢ adel3

« Inb » Jow
9] saide a1snl agJan np ade(d e Juswwelou ‘(*1ausinNos) AD Np 3|32 38 SO np ade|d e| Jaadal 1ej UQ
.................... « _3U » U H.meu »

S9s143 $9119nb119 s3] Juesodualul ud 319 aseayd e| Juednodl9p U3 JUSPUOdII SJUBUD S
« ¢ Inb 92-159 Inb » uollsanb e v
" T 91X3} np Ingdp np aseayd anbeyd Janisuodal Jnod Ja|quiasse s3] 19 sapueq s3] 1adnodaq : T adel3

'‘9ssa2ulid anbijiusew

ua ew.ojsuesy as 3j||3




qun

c est

N

quu

c est

quu

-/

L~

quu




c’est
VA

aui
VA

Inb |19,

c’est
VA

—
VA

INb |juos 8o

<
~1

<
1




